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 اتعلام 5:ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة 

 

 يساوي: (6− + 4−)ناتج جمع  1

  

  2 د(  2− ج(  10− ب(  10 أ(

        

 العدد الذي يساوي معكوسه هو: 2

1 ج(  0 ب(  1 أ(

2
  1− د(  

        

 العبارة غير الصحيحة مما يأتي هي: 3

7− أ( + −6 = 8 (ب   13− + −10 = −2  

    

8− ج( × −9 = 7− د(  72 − 1 = −6   

        

 :(10−)القيمة المطلقة للعدد  4

1 د(  0.1− ج(  10 ب( 10−  أ(

10
  

        

4)ناتج  5 × −6 ÷ 3): 

  6− د( 12−  ج(  8 ب(  8− أ(
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–

 

 

 علامات 6 

 أجد قيمة ما يلي:  

 

|−32| =  1 

  

−53 + 23 =  2 

  

−19 − −19 =  3 

  

−6 × −5 ÷ −2 =  4 

  

(−3 × 22) ÷ (6 − 9)  5 

  

  

−18 ÷  −6 =  6 

  

 علامات 4 

ل العدد (أ
ّ
 :على خط الأعداد 𝟓 ، 𝟒− ينأمث

 
 

 
 الأعداد التالية: ما معكوس (ب

−10 → 1 
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–

 

 

    

    

20    → 2 

    

    

−
1

2
    → 3 

 
 ما القيمة المطلقة للأعداد التالية: (ت

−16 → 1 

    

 34 → 2 

    

−
5

6
  → 3 

 

 علامات 4 

<ضع إشارة  (1 ، = ،  في الفراغ: >

15   −9  1 

    

−100   −80  2 

    

70   |−70|  3 
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ب  (2
ّ
 أرت

 
  :تصاعديا

−5  0  1  −7  4  −6   2  −10  

 ةعلام   

 ؟10−يساوي  30−ما العدد الذي ناتج جمعه مع  
 −10 = + − 30   
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 علامات 5:ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة 

 

 يساوي: (6− + 4−)ناتج جمع  1

  

  2 د(  2− ج(  10− ب(  10 أ(

        

 العدد الذي يساوي معكوسه هو: 2

1 ج(  0 ب(  1 أ(

2
  1− د(  

        

 العبارة غير الصحيحة مما يأتي هي: 3

7− أ( + −6 = 8 (ب   13− + −10 = −2  

    

8− ج( × −9 = 7− د(  72 − 1 = −6   

        

 :(10−)القيمة المطلقة للعدد  4

1 د(  0.1− ج(  10 ب( 10−  أ(

10
  

        

4)ناتج  5 × −6 ÷ 3): 

  6− د( 12−  ج(  8 ب(  8− أ(
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 علامات 6 

 أجد قيمة ما يلي:  

 

|−32| = 32  1 

  

−53 + 23 = −30  2 

  

−19 − −19 = 0  3 

  

−6 × −5 ÷ −2 = −15  4 

  

(−3 × 22) ÷ (6 − 9)  5 

     −12      ÷      −3 = 4   

  

−18 ÷  −6 = 3  6 

  

 علامات 4 

ل العددين  (أ
ّ
  :على خط الأعداد 𝟓 ، 𝟒−أمث

 
 

 
 ما معكوس الأعداد التالية: (ب

−10 → 10 1 

-4 5 
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20    →  −20 2 

    

    

−
1

2
    →  

1

2
 3 

 
 ما القيمة المطلقة للأعداد التالية: (ت

−16 → 16 1 

    

 34 → 34 2 

    

−
5

6
  →  

5

6
  3 

 

 علامات 4 

<ضع إشارة  (3 ، = ،  في الفراغ: >

15  < −9  1 

    

−100  > −80  2 

    

70  = |−70|  3 
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4)  
 
ب تصاعديا

ّ
  :أرت

−5  0  1  −7  4  −6   2  −10  
        

4  2  1  0  −5  −6  −7  −10  

 علامة    

 ؟10−يساوي  30−ما العدد الذي ناتج جمعه مع  
 −10 = + − 30 20  

 
 


